

Διάταξη Σύνοψης Αποφάσεων
ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 22^{ΗΣ} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΤΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ
ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΤΗΝ 15 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2012

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

Καθ. Ελπίδα Κεραυνού Παπαηλιού, Πρύτανης
Καθ. Ανδρέας Αναγιωτός, Αντιπρύτανης Οικονομικού Προγραμματισμού και Ανάπτυξης
Δρ. Βασίλης Πρωτοπαπάς, Αναπλ. Διευθυντής Διοίκησης και Οικονομικών

ΑΠΟΝΤΕΣ

Καθ. Τούλα Ονουφρίου, Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων (Ασθένεια)

Τήρηση Πρακτικών

Ρόδια Πατσαλίδου, Λειτουργός - Γραφείο ΔΔΟ

A/A	ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ	ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ
22/ΠΣ/2.1	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος του Εσωτερικού Ελεγκτή Άκη Κλεάνθους, προς την Πρύτανη, ημερομηνίας 29 Οκτωβρίου 2012 με θέμα «Εξωπανεπιστημιακές Δραστηριότητες».</p> <p>Επισημάνθηκε ότι στις περιπτώσεις που μέλη του προσωπικού δεν έχουν απολαβές αλλά κατέχουν οποιαδήποτε θέση σε Πανεπιστήμια (πχ: adjunct, ή επίτιμοι) ή είναι μέλη σε Επιτροπές οι δραστηριότητες αυτές πρέπει να δηλωθούν.</p> <p>Παράλληλα η Πρύτανης ενημέρωσε το ΠΣ αναφορικά με απαντητική επιστολή που προώθησε στη Γενική Διευθύντρια του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού και αφορούσε στην ερώτηση με αρ. 23.06.010.02.141 της Βουλευτού Αθηνάς Κυριακίδου, σε σχέση με εξωπανεπιστημιακές δραστηριότητες του προσωπικού του πανεπιστημίου.</p>		
22/ΠΣ/2.2	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής από τον Πρόεδρο του China University of Technology, ημερομηνίας 22 Οκτωβρίου 2012, μέσω της οποίας εκφράζει την ικανοποίησή του για την επικείμενη συνεργασία μεταξύ των δύο πανεπιστημίων.</p> <p>Ο Πρόεδρος του China University ενημερώνει την Πρύτανη ότι λόγω του βεβαρημένου προγράμματός του δεν θα μπορούσε να επισκεφτεί αυτοπροσώπως το ΤΕΠΑΚ και ως εκ τούτου ανέθεσε στον Prof. Alex Yaning Yen να τον αντιπροσωπεύσει. Κατά την εν λόγω επίσκεψη συζητήθηκαν θέματα κοινού ενδιαφέροντος ενώ παράλληλα υπεγράφη</p>		

	πρωτόκολλο συνεργασίας μεταξύ των δύο ιδρυμάτων.		
22/ΠΣ/2.3	Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος της Προέδρου του Τμήματος Νοσηλευτικής, Ε. Παπαθανάσογλου, το οποίο αφορούσε σε προβλήματα που διαπιστώθηκαν από την Επιτροπή Ασφάλειας και Υγείας του Τμήματος Νοσηλευτικής στο ισόγειο του κτηρίου «Καλυψώ». Ο Αντιπρόεδρος ΟΙΠΑ ανέλαβε να επιληφθεί του θέματος.		
22/ΠΣ/4.1	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση των πιο κάτω αιτημάτων που αφορούν στα Πρακτικά της 6^{ης} Συνεδρίας της Συγκλητικής Επιτροπής Έρευνας και έλαβε τις πιο κάτω αποφάσεις:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Θέμα 2: Εισήγηση για έγκριση επαναυποβληθείσων προτάσεων Εναρκτήριας Χρηματοδότησης (Παράρτημα 2 πρακτικών 6^{ης} Συνεδρίας της Συγκλητικής Επιτροπής Έρευνας). Το ΠΣ αποφάσισε όπως τα πιο πάνω αιτήματα είναι τα τελευταία που εγκρίνονται για το 2012 και αφορούν σε εναρκτήρια χρηματοδότηση. Παρά το γεγονός ότι τα εν λόγω αιτήματα θα συμπεριληφθούν στον προϋπολογισμό του 2012, τα ποσά δεν αναμένεται να είναι διαθέσιμα πριν την έγκριση του προϋπολογισμού του 2013, δηλαδή γύρω στις αρχές Μαΐου 2013 και αν υπάρχουν τα απαιτούμενα κονδύλια στον προϋπολογισμό. Παράλληλα το ΠΣ επανέφερε το θέμα για την ανάγκη αναθεώρησης του θεσμού της Εναρκτήριας Χρηματοδότησης ώστε να καταστεί μια ανταγωνιστική διαδικασία στη βάση αναλυτικών και τεκμηριωμένων προτάσεων, η υλοποίηση των οποίων να μπορεί στην συνέχεια να οδηγήσει στην εξασφάλιση περαιτέρω χρηματοδοτήσεων από εξωτερικές πηγές. Δηλαδή οι προτάσεις να αξιολογούνται ώστε να εγκρίνονται οι καλύτερες από την σκοπιά των προοπτικών που ενδέχεται να δημιουργήσουν. 2. Θέμα 4: Διάφορα αιτήματα Ακαδημαϊκού Προσωπικού (Παράρτημα 4, πρακτικών 6^{ης} Συνεδρίας ΠΣ) Το ΠΣ αποφάσισε ότι τα αιτήματα που δεν αφορούν στους κύριους σκοπούς της Ερευνητικής Δραστηριότητας δηλαδή τη συμμετοχή σε Επιστημονικά συνέδρια για τη διάχυση αποτελεσμάτων της έρευνας ή/και τη δικτύωση, θα πρέπει να επαναξιολογηθούν επισημαίνοντας ότι θα πρέπει να τηρείται αυστηρά η υφιστάμενη πολιτική της Ερευνητικής Δραστηριότητας. 3. Θέμα 13: Επικύρωση Συμβολαίων παροχής Συμβουλευτικών Υπηρεσιών (Παράρτημα 13, πρακτικών 6^{ης} Συνεδρίας της Συγκλητικής Επιτροπής Έρευνας). Το ΠΣ ενέκρινε τις Συμβουλευτικές Υπηρεσίες που καταγράφονται στο Παράρτημα 13. 	Αντιπρόεδρος ΑΥ	Άμεσα

22/ΠΣ/4.2	Το ΠΣ έλαβε γνώση των Πρακτικών της 4 ^{ης} Συνεδρίας της Επιτροπής Έρευνας.		
22/ΠΣ/4.3	Το ΠΣ έλαβε γνώση των Πρακτικών της 6 ^{ης} Συνεδρίας της Επιτροπής Προπτυχιακών Σπουδών και επικύρωσε τις πιο κάτω αποφάσεις της Επιτροπής: 3. <i>Θέματα Φοιτητικής Ζωής.</i> 3.1 <i>Πρόταση ιδιωτικής εταιρείας για σύστημα ποδηλάτων.</i> Το ΠΣ επικύρωσε την απόφαση της Επιτροπής για προώθηση του θέματος στη Σύγκλητο. 3.4 <i>Συνεργασία με KOKEN.</i> Το ΠΣ επικύρωσε την απόφαση για υποβολή πρότασης στην Συγκλητική Επιτροπή Διεθνών Σχέσεων, και όχι στη Σύγκλητο.	P. Πατσαλίδου	Επόμενη Συνεδρία Συγκλήτου
22/ΠΣ/5.1	Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος του Διευθυντή του Ινστιτούτου Περιβαλλοντικής και Δημόσιας Υγείας, ημερομηνίας 29 Οκτωβρίου 2012 με θέμα «Transfer of funds from budget article no 3/334 to budget article 4/414 – Purchase of Laboratory Equipment». Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Διευθυντή του Ινστιτούτου Περιβαλλοντικής και Δημόσιας Υγείας για μεταφορά του ποσού των €500 από το άρθρο 3/334 του προϋπολογισμού στο άρθρο 4/414, ώστε να ενωθεί το δεύτερο ψυγείο του εργαστηρίου με το σύστημα συναγερμού.	J. Evans	Άμεσα
22/ΠΣ/5.2	Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος του Διευθυντή του Ινστιτούτου Περιβαλλοντικής και Δημόσιας Υγείας, ημερομηνίας 30 Οκτωβρίου 2012 με θέμα «2012 Budget for Expenditure of Accumulated Tuition Fees». Το Ινστιτούτο επαναυποβάλλει στο ΠΣ το αίτημα για έγκριση χρήσης του ποσού των €160,000 από τα έσοδα διδασκάλων τα οποία ανέρχονται περίπου στις €400,000. Όταν το αίτημα είχε κατατεθεί για πρώτη φορά στο ΠΣ στις 28 Ιουνίου 2012 το αρχικό ποσό για έγκριση ήταν €286,509. Το αίτημα παραπέμφθηκε στην Επιτροπή Οικονομικών και Προσωπικού η οποία ενέκρινε το ποσό των €160,000. Το ΠΣ ενέκρινε (επισυναπτόμενος πίνακας) μόνο τα ποσά που αφορούν σε δίδατρα διδασκαλίας, ενώ τα υπόλοιπα αιτήματα χρειάζονται περαιτέρω διευκρίνιση. Το ΠΣ ανέθεσε στον Αντιπρότανη ΟΙΠΑ σε συνεργασία με τον Αναπλ. ΔΔΟ να διερευνήσουν τόσο το θέμα του Cyprus Cohort Pilot όσο και τα υπόλοιπα θέματα που δεν έχουν εγκριθεί και τυχόν έγκριση να γίνει δια περιφοράς. Παράλληλα το ΠΣ ανέθεσε στον Αναπλ. ΔΔΟ να εξετάσει την	Αντιπρότανης ΟΙΠΑ Αναπλ. ΔΔΟ	Άμεσα

	Συμφωνία με το Harvard ώστε να διευκρινιστεί κατά πόσον το Ινστιτούτο Περιβαλλοντικής και Δημόσιας Υγείας έχει δικαιοδοσία να κάνει χρήση των ιδίων εσόδων.		
22/ΠΣ/5.3	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος του Διευθυντή του Ινστιτούτου Περιβαλλοντικής και Δημόσιας Υγείας, ημερομηνίας 25 Οκτωβρίου 2012 με θέμα «Scholarships in MS in Environmental Health and MS in Epidemiology and Biostatistics Programs at the Cyprus International Institute – Academic Year 2012-2013»</p> <p>Το σημείωμα συνοψίζει τις υποτροφίες που δόθηκαν στους μεταπτυχιακούς φοιτητές επιπέδου Μαστερ στα προγράμματα «MS in Environmental Health» και «MS in Epidemiology and Biostatistics» για το ακαδημαϊκό έτος 2012-2013.</p>		
22/ΠΣ/5.4	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος του Κοσμήτορα της Σχολής Μηχανικής και Τεχνολογίας, ημερομηνίας 15 Οκτωβρίου 2012 με θέμα «Διαφοροποιήσεις πολιτικής αναφορικά με τις προκηρύξεις θέσεων για Μεταπτυχιακές Σπουδές».</p> <p>Το Συμβούλιο της Σχολής Μηχανικής και Τεχνολογίας ζητά όπως γίνονται δύο προκηρύξεις εντός του ίδιου ακαδημαϊκού έτους για μεταπτυχιακές σπουδές.</p> <p>Το ΠΣ διευκρίνισε ότι επαφίεται στο κάθε Τμήμα να αποφασίσει κατά πόσον θα δεχθεί μεταπτυχιακούς φοιτητές επιπέδου Μάστερ δύο φορές το κάθε ακαδημαϊκό έτος. Νοείται ότι η εισδοχή κατά το Εαρινό Εξάμηνο προϋποθέτει την ύπαρξη άγονων θέσεων από την εισδοχή στο Φθινοπωρινό εξάμηνο και επιπρόσθετα η ροή του μεταπτυχιακού προγράμματος και τα προαπαιτούμενα των μαθημάτων θα πρέπει να επιτρέπουν την εισδοχή κατά το Εαρινό Εξάμηνο. Το θέμα παραπέμπεται στην Επιτροπή Μεταπτυχιακών Σπουδών για τη δική της εξέταση.</p>	Αντιπρύτανης ΑΥ	Άμεσα
22/ΠΣ/5.5	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του Δρ. Βασίλειου Ντερτιμάνη, στη θέση του Ερευνητικού Συνεργάτη (Experienced Researcher 4-10 years), στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, μέσω διαδικασίας προκήρυξης θέσης, στο Ευρωπαϊκό Ερευνητικό Πρόγραμμα SmartEN Marie Curie ITN (Grant No. 238726) με υπεύθυνη έργου την Αντιπρύτανη ΑΥ Καθ. Τούλα Ονουφρίου στο γνωστικό αντικείμενο «Sensor Signal Processing – Smart Management for the Human Environment».</p> <p>Η σύμβαση του κ. Ντερτιμάνη θα είναι πλήρους απασχόλησης, για 12 μήνες από 26/11/12 μέχρι 25/11/13.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
22/ΠΣ/5.7	Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος της Διευθύντριας του Κέντρου	Κ. Χόππας	Άμεσα

	<p>Γλωσσών, ημερομηνίας 8 Νοεμβρίου 2012 με θέμα «Πρόταση για Επιστημονική στέγη σε αμισθί επισκέπτες ερευνητικούς συνεργάτες».</p> <p>Συγκεκριμένα ζητείται όπως δοθεί στους επιστήμονες Jack Burston και Monique Burston λογαριασμός για πρόσβαση στις υπηρεσίες του ΤΕΠΑΚ από την Υπηρεσία Συστημάτων Πληροφορικής και Τεχνολογίας (Βιβλιοθήκη κτλ) και χώρος εργασίας (γραφείο, πρόσβαση σε εξοπλισμό).</p> <p>Το ΠΣ ενέκρινε το πιο πάνω αίτημα με την προϋπόθεση ότι υπάρχει ο απαιτούμενος εξοπλισμός και χώρος στο Κέντρο Γλωσσών.</p>		
22/ΠΣ/5.8	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος μελών ΔΕΠ της Σχολής Διοίκησης και Οικονομίας, ημερομηνίας 6 Νοεμβρίου 2012 με θέμα «Απόψεις όσο αφορά στην εκλογή και αξιολόγηση Μελών ΔΕΠ στη Σχολή Διοίκησης και Οικονομίας». Νοείται ότι σε κάθε περίπτωση θα ακολουθούνται οι διαδικασίες που προνοεί ο Νόμος και οι Κανονισμοί του Πανεπιστημίου.</p>		
22/ΠΣ/5.9	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης του κ Ιωάννη Κατάκη, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου, στα πλαίσια της Εναρκτήριας Χρηματοδότησης του Αναπλ. Καθηγητή Νικόλα Τσαπατσούλη στο γνωστικό αντικείμενο «Εξόρυξη δεδομένων από τον παγκόσμιο ιστό».</p> <p>Η σύμβαση του κ. Κατάκη θα είναι πλήρους απασχόλησης, διάρκειας 6 μηνών, από 1/12/12 μέχρι 31/5/13.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
22/ΠΣ/5.10	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την τροποποίηση στους όρους της σύμβασης απασχόλησης του Δρ. Syam S. Andra, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Διεθνές Ινστιτούτο για την Περιβαλλοντική και Δημόσια Υγεία, στα πλαίσια των προγραμμάτων Marie Curie EU STACS Project και LLP EU AQUASYN Project με υπεύθυνο έργου τον Επίκουρο Καθηγητή Κωνσταντίνο Μακρή.</p> <p>Οι όροι απασχόλησης του Δρ S. Andra τροποποιούνται ως εξής: Από 10/11/12 μέχρι 9/1/13 θα χρηματοδοτηθεί από τα ίδια έσοδα του Διεθνές Ινστιτούτου για την Περιβαλλοντική και Δημόσια Υγεία. Από 10/1/13 μέχρι 9/11/13 θα χρηματοδοτηθεί από τα προγράμματα Marie Curie EU STACS Project (10/1/13 μέχρι 10/5/13) και LLP EU AQUASYN Project (11/5/13 μέχρι 9/11/13) με προοπτική ανανέωσης</p> <p>Η πιο πάνω τροποποίηση εγκρίνεται με την προϋπόθεση ότι θα εξασφαλισθούν οι σχετικές άδειες εργασίας και παραμονής και θα δοθεί έγκριση από την ΥΕΔΣ, μέσω αναθεωρημένου εντύπου Δ.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα

22/ΠΣ/5.11	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της Δρ. Ουρανίας Κολοκοτρώνη, στη θέση της Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Διεθνές Ινστιτούτο για την Περιβαλλοντική και Δημόσια Υγεία, με εξαίρεση από τη διαδικασία προκήρυξης θέσης λόγω τεκμηριωμένης εισήγησης, στο γνωστικό αντικείμενο «Βιταμίνη Δ και Παιδικό Άσθμα», με υπεύθυνο έργου τον Επισκέπτη Λέκτορα Παναγιώτη Γιάλλουρο. Η απασχόληση της Δρ. Κολοκοτρώνη θα χρηματοδοτηθεί από τα ίδια έσοδα του Ινστιτούτου.</p> <p>Η σύμβαση της Δρ. Κολοκοτρώνη θα είναι πλήρους απασχόλησης διάρκειας 7 μηνών από 1/6/12 μέχρι 31/12/12.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
22/ΠΣ/5.12	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της κ. Μάρθας Παϊση, στη θέση της Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Διεθνές Ινστιτούτο για την Περιβαλλοντική και Δημόσια Υγεία, με εξαίρεση από τη διαδικασία προκήρυξης θέσης λόγω τεκμηριωμένης εισήγησης, στο γνωστικό αντικείμενο «Cyprus Birth Cohort», με υπεύθυνο έργου τον Επίκουρο Καθηγητή Κώστα Χριστοφή. Η απασχόληση της κ. Παϊση θα χρηματοδοτηθεί από τα ίδια έσοδα του Ινστιτούτου.</p> <p>Η σύμβαση της κ. Παϊση θα είναι πλήρους απασχόλησης από 2/7/12 μέχρι 31/12/12.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
22/ΠΣ/5.13	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την ανάθεση εργασίας στην προπτυχιακή φοιτήτρια Αντωνία Θεοδοσίου στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου, από τα ίδια έσοδα του Τμήματος, με εξαίρεση της διαδικασίας προκήρυξης θέσης βάσει τεκμηριωμένης εισήγησης. Η ανάθεση εργασίας γίνεται στο πλαίσιο έρευνας για τους ξένους ανταποκριτές στη Κύπρο, με υπεύθυνη έργου τη Λέκτορα Βάια Δουδάκη, στο γνωστικό αντικείμενο «σχεδιασμός ερωτηματολογίου στο διαδίκτυο» για την περίοδο από 25/10/12 μέχρι 25/11/12.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
22/ΠΣ/5.14	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την ανάθεση εργασίας στην προπτυχιακή φοιτήτρια Νικολέττα Γεωργίου στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου, από τα ίδια έσοδα του Τμήματος, με εξαίρεση της διαδικασίας προκήρυξης θέσης βάσει τεκμηριωμένης εισήγησης. Η ανάθεση εργασίας γίνεται στο πλαίσιο έρευνας για τους ξένους ανταποκριτές στη Κύπρο, με υπεύθυνη έργου τη Λέκτορα Βάια Δουδάκη, στο γνωστικό αντικείμενο «σχεδιασμός ερωτηματολογίου στο διαδίκτυο» για την περίοδο από 25/10/12 μέχρι 25/11/12.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
22/ΠΣ/5.15	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την ανάθεση εργασίας στην Δρ. Αγγελική Μαρτίνου, με εξαίρεση της διαδικασίας προσφορών και βάσει τεκμηριωμένης εισήγησης, με την ιδιότητα της Εξωτερικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Γεωπονικών Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων, στα πλαίσια της Εναρκτήριας Χρηματοδότησης του Λέκτορα Μενέλαου Σταυρινίδη, στο γνωστικό αντικείμενο «Εντομολογία». Η</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα

	ανάθεση εργασίας θα είναι διάρκειας 2 μηνών, από 1/11/12 μέχρι 31/12/12.		
22/ΠΣ/5.16	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης της κ. Ναταλίας Κουρεμέτη, Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, αμισθί, σε Ερευνητικό Πρόγραμμα του Ι.Π.Ε με αρ. πρωτοκόλλου ΑΕΙΦΟΡΙΑ/ΑΣΤΙ/0609(ΒΕ)/12 – AIRSPACE, με υπεύθυνο έργου τον Αναπλ. Καθηγητή Διόφαντο Χατζημιση στο γνωστικό αντικείμενο «Air pollution monitoring from space in Cyprus».</p> <p>Η σύμβαση της κ. Κουρεμέτη θα είναι μερικής απασχόλησης (6 ώρες/εβδομάδα), διάρκειας 3 μηνών, από 1/11/12 μέχρι 31/1/13.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
22/ΠΣ/5.17	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης της κ. Ροδάνθης-Ελισάβετ Μαμούρη, Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, αμισθί, σε Ερευνητικό Πρόγραμμα του ΙΠΕ με αρ. πρωτοκόλλου ΑΕΙΦΟΡΙΑ/ΑΣΤΙ/0609(ΒΕ)/12 – AIRSPACE, με υπεύθυνο έργου τον Αναπλ. Καθηγητή Διόφαντο Χατζημιση στο γνωστικό αντικείμενο «Air pollution monitoring from space in Cyprus».</p> <p>Η σύμβαση της κ. Μαμούρη θα είναι μερικής απασχόλησης (4 ώρες/εβδομάδα), διάρκειας από 1/12/12 μέχρι 31/1/13.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
22/ΠΣ/5.18	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του Δρ. Γιώργου Ολύμπιου, στη θέση του Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος, με εξαίρεση από τη διαδικασία προκήρυξης θέσης λόγω τεκμηριωμένης εισήγησης, στο Ευρωπαϊκό Ερευνητικό Πρόγραμμα INTERWASTE, με υπεύθυνο έργου τον Αναπλ. Καθηγητή Κώστα Κώστα στο γνωστικό αντικείμενο «Διαχείριση Αποβλήτων».</p> <p>Η σύμβαση του κ. Ολύμπιου θα είναι μερικής απασχόλησης (20 ώρες/εβδομάδα), διάρκειας ενός μηνός από 1/11/12 μέχρι 30/11/12.</p> <p>Η πιο πάνω έγκριση δίδεται με την προϋπόθεση ότι θα δοθεί έγκριση από την ΥΕΔΣ μέσω εντύπου Δ.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
22/ΠΣ/5.19	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Πάρη Θωμά, στη θέση του Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος, αμισθί, για τη δημιουργία και προώθηση του προγράμματος ENERMAP – Χαρτογράφηση Ενεργειακών Κτηρίων στην Ευρώπη, με υπεύθυνο έργου τον Λέκτορα Αλέξανδρο Χαραλαμπίδη.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα

	Η σύμβαση του κ. Θωμα θα είναι διάρκειας 6 μηνών από 12/11/12 μέχρι 11/5/13.		
22/ΠΣ/5.20	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την τροποποίηση στους όρους της σύμβασης απασχόλησης του κ Arsenity Vitkonskiy, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Η/Υ, στα πλαίσια του Ερευνητικού Προγράμματος του Ι.Π.Ε με αρ. Πρωτοκόλλου ΔΙΕΘΝΗΣ/ΣΤΟΧΟΣ/0311/06, με υπεύθυνο έργου τον Επίκουρο Καθηγητή Βάσο Σωτηρίου.</p> <p>Λόγω καθυστέρησης στη διαδικασία έκδοσης σχετικής άδειας εισόδου, ο Δρ. Vitkonskiy ανέλαβε καθήκοντα στις 5 Νοεμβρίου 2012. Ως εκ τούτου η περίοδος απασχόλησης στο προαναφερόμενο έργο θα είναι από 5/11/12 μέχρι 30/9/13 με προοπτική ανανέωσης. Οι υπόλοιποι όροι παραμένουν οι ίδιοι.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
22/ΠΣ/5.21	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης της κ Άντρης Χριστοδούλου, Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, στο Ερευνητικό Πρόγραμμα του Ι.Π.Ε με αρ. πρωτοκόλλου EUREKA/EUNEA/0609/13, με υπεύθυνο έργου τον Αναπλ. Καθηγητή Διόφαντο Χατζημιτσά στο γνωστικό αντικείμενο «web and 3G mobile phone based air quality management: particulates, public health, co-benefits».</p> <p>Η σύμβαση της κ. Χριστοδούλου θα είναι μερικής απασχόλησης (26 ώρες/εβδομάδα), από 1/12/12 μέχρι 13/7/13.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
22/ΠΣ/5.22	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Βασίλειου Δρακονάκη, στη θέση του Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών, με εξαίρεση από τη διαδικασία προκήρυξης θέσης λόγω τεκμηριωμένης εισήγησης, σε Ερευνητικό Πρόγραμμα του ΙΠΕ με αρ. πρωτοκόλλου ΥΠΟΔΟΜΗ/ΣΤΡΑΤΗ/0308/06, με υπεύθυνο έργου τον Αναπλ. Καθηγητή Στέλιο Χούλη, στο γνωστικό αντικείμενο «Molecular Electronics and Photonics».</p> <p>Η σύμβαση του κ. Δρακονάκη θα είναι πλήρους απασχόλησης, από 15/11/12 μέχρι 30/4/13, με προοπτική ανανέωσης.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
22/ΠΣ/5.23	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση του αιτήματος για κάλυψη εξόδων μετακίνησης και αμοιβής του Αναπλ. Καθηγητή Ευάγγελου Παλιτά από το άρθρο 3/305 (χορηγίες υποψηφίων και Επισκεπτών Καθηγητών Σύντομης Διάρκειας).</p> <p>Ο Πρόεδρος του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής ζητά την κάλυψη των εξόδων μετακίνησης</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα

	<p>(αεροπορικά εισιτήρια και ταξί) και αμοιβής ύψους €408 (€68Χ6 ώρες) του Αναπλ. Καθηγητή Ευάγγελου Παλτά, με την ιδιότητα του Επισκέπτη Σύντομης Διάρκειας, ο οποίος θα προσφέρει διαλέξεις συνολικής διάρκειας 6 ωρών στα πλαίσια του μεταπτυχιακού μαθήματος ΠΟΜ 502 Υπολογιστική Μηχανική των Ρευστών στις 14 και 21 Νοεμβρίου 2012.</p> <p>Καθώς ο κ. Μπαλτάς είναι Ειδικός Επιστήμονας στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής και στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών για το Φθινοπωρινό Εξάμηνο 2012/13, το ΠΣ ενέκρινε την αμοιβή του ύψους €408 για 6 επιπλέον ώρες διαλέξεων στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής με την ιδιότητα του Ειδικού Επιστήμονα. Η κάλυψη της επιπλέον αμοιβής του κ. Μπαλτά θα είναι από το κονδύλι των Ειδικών Επιστημόνων και όχι από το κονδύλι 3/305. Επιπλέον, για τον λόγο ότι ο κ. Μπαλτάς είναι Ειδικός Επιστήμονας για το Φθινοπωρινό εξάμηνο 12/13, και σύμφωνα με την πολιτική του Πανεπιστημίου, δεν έχει δικαίωμα σε κάλυψη εξόδων μεταφοράς και μετακίνησης. Ως εκ τούτου, το ΠΣ απέρριψε το αίτημα του Τμήματος για κάλυψη εξόδων μεταφοράς και μετακίνησης του κ. Μπαλτά.</p>		
22/ΠΣ/5.24	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση του σημειώματος της Αντιπρυτάνεως ΑΥ, ημερομηνίας 13 Νοεμβρίου 2012, με θέμα «Ενημέρωση Πρυτανικού Συμβουλίου για την τακτική προκήρυξη για διδακτορικές σπουδές».</p> <p>Σε συνέχεια απόφασης του ΠΣ 20/ΠΣ/5.7(β) προωθείται στο ΠΣ κατάλογος με τις εισηγήσεις για νέες θέσεις διδακτορικών σπουδών όπως έχουν τεθεί από τα Τμήματα, προκειμένου να περιληφθούν στην επόμενη τακτική προκήρυξη για διδακτορικές σπουδές. Η προκήρυξη των θέσεων αναμένεται να ανακοινωθεί το αργότερο μέχρι το τέλος Νοεμβρίου ώστε να είναι εφικτή η εισδοχή φοιτητών από το Εαρινό εξάμηνο 2012/13 (εγγραφή Ιανουάριο 2013).</p> <p>Το ΠΣ ενέκρινε τις εισηγήσεις για νέες θέσεις διδακτορικών σπουδών όπως αυτές καταγράφονται στον επισυναπτόμενο πίνακα (παράρτημα 5.24), εξαιρουμένων των περιπτώσεων που οι Ερευνητικοί σύμβουλοι έχουν ήδη πέραν των 2 διδακτορικών. Για τις εν λόγω περιπτώσεις το ΠΣ ανέθεσε στην αρμόδια Λειτουργό της ΥΣΦΜ να διερευνήσει σε ποιο στάδιο βρίσκονται τα άτομα υπό την εποπτεία τους και αν υπάρχει εξωτερική χρηματοδότηση. Για τους Ερευνητικούς Συμβούλους που έχουν πέραν των 2 διδακτορικών αλλά εμπλέκονται σε πολλά εξωτερικά ερευνητικά προγράμματα το ΠΣ ενέκρινε τις εισηγήσεις τους. Επίσης το ΠΣ δεν ενέκρινε της περιπτώσεις όπου οι Ερευνητικοί Σύμβουλοι είχαν προκηρύξει θέσεις και κατά την έκτακτη προκήρυξη και ζήτησε διευκρινήσεις κατά πόσο η θέση που</p>	<p>Χ. Βασιλείου</p> <p>Β. Πρωτοπαπάς</p>	<p>Άμεσα</p> <p>Άμεσα</p>

	<p>προκηρύχθηκε κατά την έκτακτη προκήρυξη κατέστη άγονη ή έχει συμπληρωθεί. Το ΠΣ εξουσιοδότησε τον Αναπλ. ΔΔΟ να εξετάσει τα στοιχεία που θα αποσπάσει η Αρμόδια Λειτουργός και να τροποποιήσει ανάλογα την προκήρυξη.</p>		
--	--	--	--